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Λαμία - Ολυμπιακός 0-3: Πέρασε με τριάρα από τη Φθιώτιδα

Ο Κολοβός «λύτρωσε» τον Παναιτωλικό (1-0 τον Ιωνικό)

Στο 20’ ο Φαντιγκά πέρασε δύο αντιπά-
λους, μπήκε στην περιοχή και δοκίμασε 
το σουτ, ωστόσο ήταν αδύναμο κι έδωσε 
την ευκαιρία στον Γκρατερόλ να μπλοκά-
ρει. Ο Παναιτωλικός έχασε την πρώτη 
καλή στιγμή του στο 41’, όταν ο Μλάντεν 
βρήκε τον Λιάβα κι εκείνος από πλάγια 
θέση έκανε το σουτ, αλλά ο Χουτεσιώτης 
απέκρουσε. 
Στο 51’ ο Παναιτωλικός είχε δοκάρι σε 
πολύ δυνατό σουτ του Σενγκέλια, ενώ στο 
60’ το σουτ του Καρέλη έφυγε άουτ. Τη 

Ο 
Παναιτωλικός έβαλε τέλος στο 
αρνητικό σερί δύο αγώνων, κα-
θώς νίκησε δύσκολα τον Ιωνικό 
με 1-0 στο γήπεδο Αγρινίου στο 

πλαίσιο της 23ης αγωνιστικής της Super 
League, ανέβηκε στην 7η θέση και πλησί-
ασε τη ζώνη των play-off.
Το γκολ του Δημήτρη Κολοβού έκανε τη... 
διαφορά για τους Αγρινιώτες σε ένα κακό 
ποιοτικά παιχνίδι, όπου κυριάρχησαν τα 
δυνατά μαρκαρίσματα και η ένταση. Από 
ένα δοκάρι είχαν οι δύο ομάδες, πρώτα ο 
Λοβέρα με απευθείας φάουλ στο 5’ κι εν 
συνεχεία ο Παναιτωλικός με τον Σενγκέ-
λια στο 51’.
Στο ντεμπούτο του Βενεζουελάνου γκολκί-
περ Τζοέλ Ντέιβιντ Γκρατερόλ, με τη φα-
νέλα του Παναιτωλικού και υπό το βλέμ-
μα της οικογένειας Καμίνσκι -η οποία 
έγινε ιδιοκτήτρια της αγρινιώτικης ομά-
δας και τυπικά μέσα στην εβδομάδα μετά 
την έγκριση της μεταβίβασης των μετο-
χών από την Ε.Ε.Α.- ο Παναιτωλικός τα... 
χρειάστηκε στην εκκίνηση του αγώνα, 
όταν ο Ιωνικός  έφτασε μία... ανάσα απ’ 
το γκολ όταν το καλοχτυπημένο φάουλ 
του Λοβέρα στο 5’ χτύπησε με δύναμη στο 
οριζόντιο δοκάρι κι έφυγε πλάγια. 

Ο Καμπράλ 
έκανε ένα αβί-
αστο λάθος, ο 
Μόρσεϊ -ένα 
λεπτό μετά την 
είσοδό του στο 
ματς- «σέρβιρε» 
προς τον Κο-
λοβό που δεν 
λάθεψε από το 
ύψος του πέ-
ναλτι κάνοντας 
το 1-0 για τον 
Παναιτωλικό.

λύση έδωσε τελικά για τους γηπεδούχους 
ο Κολοβός στο 74’.
Ο Καμπράλ έκανε ένα αβίαστο λάθος, ο 
Μόρσεϊ -ένα λεπτό μετά την είσοδό του 
στο ματς- «σέρβιρε» προς τον Κολοβό που 
δεν λάθεψε από το ύψος του πέναλτι κά-
νοντας το 1-0 για τον Παναιτωλικό.
Σκορ που δεν άλλαξε ως το φινάλε με την 
αγρινιώτικη ομάδα διότι στο 5ο λεπτό 
των καθυστερήσεων ο Γκρατερόλ έκανε 
μία τρομερή επέμβαση στο τετ-α-τετ με τον 
Μύγα, κρατώντας την πολύτιμη νίκη για 
τον Παναιτωλκό.
Διαιτητής: Φώτης Πολυχρόνης (Πιερίας)
Κίτρινες: Μλάντεν, Ντουάρτε, Κολοβός - 
Σάκιτς, Μύγας, Λοβέρα, Βαλεριάνος
Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ (Γιάννης Αναστασίου):  
Γκρατερόλ, Λιάβας, Μλάντεν, Μάλης, 
Χουχούμης, Μάρτενσον, Ντίας, Κολοβός 
(88’ Μπουζούκης), Ντουάρτε (85’ Απο-
στολάκης), Σενγκέλια (72’ Μόρσεϊ), Κα-
ρέλης (72’ Ζοάο Πέδρο).
ΙΩΝΙΚΟΣ (Μιχάλης Γρηγορίου): Χου-
τεσιώτης, Αντούνες (81’ Μάνος), Βαλε-
ριάνος, Τσιγκρίνσκι, Μύγας, Μπουένα, 
Λοβέρα (63’ Καμπράλ), Σάκιτς, Φαντιγκά, 
Σέμπα (80’ Μασάς), Μάντζης.

την μπάλα και ψάχνοντας κενούς χώρους.
Στο 22ο λεπτό οι ερυθρόλευκοι είχαν πολύ 
μεγάλη ευκαιρία για να πάρουν το προβά-
δισμα. Ο Μπακαμπού μοίρασε στον Φορ-
τούνη, ο οποίος βρέθηκε απέναντι από 
τον Γκαραβέλη. Τον νίκησε, ωστόσο πάνω 
στην γραμμή έκοψε ο Κορνέζος. Στη συνέ-
χεια ο Μπιέλ σούταρε, με τον Γκαραβέλη 
να αποκρούει. Ο Μπακαμπού πήρε νέο ρι-
μπάουντ, αλλά ξανά έκοψε στην γραμμή ο 
Κορνέζος.
Ο Ολυμπιακός συνέχιζε να έχει το πάνω 
χέρι, με τη Λαμία να γίνεται απειλητική 
μέσω αντεπιθέσεων. Δύο φορές το δοκάρι 
έφραξε τον δρόμο προς το γκολ για τους 
Πειραιώτες. Τα σουτ των Χουάνγκ στο 35’ 
και του Κανός στο 44’ σταμάτησαν στην 
οριζόντια δοκό του Γκαραβέλη. Λίγο πριν 
από το τέλος του πρώτου μέρους, οι φιλο-
ξενούμενοι πήραν προβάδισμα.
Ο Ραμόν με την επιμονή του παρά τα μαρ-
καρίσματα από τα αριστερά, μοίρασε στον 
Σαμασέκου, ο οποίος ζύγισε το σουτ, εκτέ-

Ο 
Ολυμπιακός πήρε το διπλό στη 
Φθιώτιδα επικρατώντας 3-0 της 
Λαμίας χάρη στα γκολ των Σαμα-
σέκου (45’), Μπακαμπού (60’) και 

Μπιέλ (86’) για την 23η αγωνιστική της 
Stoiximan Super League. Στο -5 οι ερυθρό-
λευκοι από τον Παναθηναϊκό, τον οποίο 
αντιμετωπίζει το Σάββατο (25/2, 20:30).
O Oλυμπιακός έφυγε νικητής από τη Φθι-
ώτιδα. Οι ερυθρόλευκοι επικράτησαν 3-0 
της Λαμίας για την 23η αγωνιστική της 
Stoiximan Super League και πλέον στρέ-
φουν την προσοχή τους στο ντέρμπι απέ-
ναντι στον Παναθηναϊκό το ερχόμενο Σάβ-
βατο. Ο Τζανδάρης είχε δοκάρι για τους 
γηπεδούχους στο 6ο λεπτό, με τους ερυ-
θρόλευκους να απαντούν με τη σειρά τους 
με δύο δοκάρια. Το σκορ άνοιξε για τους 
Πειραιώτες στο 45ο λεπτό ο Σαμασέκου, 
ενώ ο Μπακαμπού στο 60’ έκανε το 2-0. 
Οι ερυθρόλευκοι είχαν και τρίτο δοκάρι 
στο 78’, με τον Μπιέλ να βάζει το κερασάκι 
στην τούρτα στο 86’.
Πλέον, ο Ολυμπιακός είναι στην τρίτη 
θέση με 49 πόντους και βρίσκεται στο -5 
από τους πρωτοπόρους πράσινους, τους 
οποίους αντιμετωπίζουν στις 25 Φεβρουα-
ρίου στις 20:30.
Η ομάδα της Φθιώτιδας παραμένει στην 
τελευταία θέση της βαθμολογίας της 
Stoiximan Super League με 12.
Η Λαμία ξεκίνησε με δοκάρι μόλις στο 4ο 
λεπτό. Οι γηπεδούχοι έφυγαν στην αντε-
πίθεση με τον Τσιλούλη. Εκείνος μοίρασε 
την μπάλα στα αριστερά στον Ρόμανιτς. Με 
τη σειρά του τροφοδότησε τον Τζανδάρη, 
του οποίου το σουτ σταμάτησε στο οριζό-
ντιο δοκάρι. Οι Ολυμπιακός ανέβασε την 
απόδοσή του στη συνέχεια κυκλοφορώντας 

λεσε εκτός περιοχής και βρήκε δίχτυα. Κά-
πως έτσι, ο Ολυμπιακός κεφαλαιοποίησε 
την υπεροχή του στο πρώτο μέρος. Οι ερυ-
θρόλευκοι είχαν 12 τελικές με 1.4xG στο 
πρώτο 45λεπτο.
Ο Ολυμπιακός στο δεύτερο μέρος συ-
νέχισε να έχει την υπεροχή, με τον ρυθ-
μό του βέβαια να είναι πιο χαμηλός. Στο 
59’ προειδοποίησε με τον Μπακαμπού να 
φεύγει απέναντι από τον Γκαραβέλη, αλλά 
τον Κορνέζο να τον προλαβαίνει τελευταία 
στιγμή.
Ο φορ των ερυθρόλευκων πέτυχε το 11ο 
του γκολ στο 60ο λεπτό. Ο Κανός βρήκε 
πολύ όμορφα τον Μπακαμπού, ο οποίος 
πάτησε στα αριστερά της περιοχής και με 
ωραίο σουτ βρήκε δίχτυα για το 2-0.
Στο 76ο λεπτό ο Ολυμπιακός είχε νέο δο-
κάρι. Ο Βαλμπουενά έκανε το γέμισμα από 
τα δεξιά, ο Μπακαμπού κατάφερε να πάρει 
το πλασέ, με την μπάλα να ακουμπάει και 
να φεύγει άουτ. Οι ερυθρόλευκοι τελείω-
σαν το ματς στο 86ο λεπτό. Ο Αραμπί με 
αριστουργηματική προσπάθεια ελευθέρω-
σε προς τον Μπιέλ, ο οποίος από τα αρι-
στερά της περιοχής πλάσαρε για το 3-0, το 
οποίο έμεινε έως το φινάλε.
Λαμία - Ολυμπιακός 0-3: Πέρασε με τριά-
ρα από τη Φθιώτιδα και πατάει γκάζι για το 
ντέρμπι αιωνίων
ΛΑΜΙΑ: Γκαραβέλης, Αμπάντα, Βασιλα-
ντωνόπουλος, Τζανετόπουλος, Κορνέζος, 
Στάνκο, Τζανδάρης, Ρόμανιτς, Τσιλούλης, 
Μαρτίνεθ, Βέργος
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Πασχαλάκης, Παπαστα-
θόπουλος, Μπα, Ροντινέι, Ραμόν, Ίνμπομ 
Χουάνγκ, Σαμασέκου, Φορτούνης, Κανός, 
Γκάρι Ροντρίγκες, Μπακαμπού.

Ο Αραμπί με 
αριστουργη-
ματική προ-
σπάθεια ελευ-
θέρωσε προς 
τον Μπιέλ, ο 
οποίος από τα 
αριστερά της 
περιοχής πλά-
σαρε για το 3-0, 
το οποίο έμεινε 
έως το φινάλε.


